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Патријарх посетио Подворје Српске Цркве у 
Москви

Његова Светост Патријарх српски г. Иринеј посетио је 2. фебруара 2019. 
године цркву Светих првоврховних апостола Петра и Павла код Јауских врата 
при Подворју Српске Православне Цркве у Москви.

Патријарх српски се налазио у пратњи Епископа бачког Иринеја, старешине 
спомен храма Светог Саве у Београду Епископа ремезијанског Стефана, 
викарног Епископа мохачког Исихија, секретар Бачке епархије протојереја 
Владана Симића и личног секретара Патријарха г. Дејана Накића.

У храму су Његову Светост Патријарха Иринеја свечано дочекали настојатељ 
Српског подворја Епископ моравички Антоније и свештеници при цркви, као и 
пристигли на састанак са високим гостом: Митрополит брјански и севски 
Алекандар, Архиепископ чикашки и средњоамерички Петар, Архиепископ 



прашки Михаил, Епископ росошански и острогошки Андреј, Епископ 
шчегровски и мантуровски Пајсије, заменик председника Одељења за спољне 
црквене односе Московске Патријаршије протојереј Николај Балашов, као и 
старешина Подворја Руске Православне Цркве у Београду протојереј Виталије 
Тарасјев.

Владика моравички Антоније је поздравио Његову Светост Патријарха 
Иринеја у име свештеника и парохијана при Српском подворју. Отпојано је 
многољетствије поводом 10-годишњице устоличења Сверуског патријарха 
Кирила и у част Његове Светости Патријарха српског г. Иринеја. Патријарх 
Иринеј је у свом отпоздраву изразио захвалност настојатељу на 
гостопримству. У име Подворја владика Антоније је уручио Свјатјејшем 
Патријарху патријарашку панакамилавку.

Чланови пратње Свјатјејшег Патријарха српског Иринеја, као и гости Српског 
подворја, учествовали су у свечаном пријему у част Предстојатеља Српске 
Цркве. Међу званицама пријему су присуствовли г. Драгољуб Карић, посланик 
у Скупштини Србије, г. Михаил Иљич, потпредседник Фондације Василије 
Велики, запослени у дипломатској мисији Републике Србије у Руској 
Федерацији, амбасадор др Славенко Терзић, руски и српски привредници и 
јавне личности.
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(Извор: Српско подворје у Москви)
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